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正社員(正職員)27名

正社員(正職員)27名
就業または就学していない2名
契約社員(契約職員)1名
パートタイマー・アルバイト1名
学生(大学、大学院)1名
学生(専門学校)1名

 

作新学院大学 

卒業生アンケート調査報告書（令和 5 年 3 月及び令和 4 年 9 月卒業者） 
 

１. 目的：卒業生の現在の状況（就職状況等）、学生時代の授業や課外活動等が、自身のキャ

リア形成にどのように影響を与えたか。また、本学を卒業したことの満足度等に

ついて調査する。 

２. 調査期間：令和 5 年 12 月 26 日～令和 6 年 2 月 19 日 

３. 調査対象：令和４年度卒業生 272 名 

４. 回答数 ：33 名（回答率 12.1％） 

５. 情報公開日：2024.4.15 

 

６. 結果 

【問 1：卒業時の学部学科】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 2：現在の雇用形態等】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

経営学部経営学科, 

11名

経営学部スポーツマネ
ジメント学科, 7名

人間文化学部発達
教育学科, 8名

人間文化学部心理
コミュニケーショ

ン学科, 7名

経営学部経営学科

経営学部スポーツマネジメント学科

人間文化学部発達教育学科

人間文化学部心理コミュニケーション学科



 2 R5 年度卒業生アンケート（R４年度卒業） 

【問 3：現在の業種等】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４：現在の仕事の充実感】  
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業種×雇用形態

正社員(正職員) 契約社員(契約職員) パートタイマー・アルバイト

学生(大学、大学院) 学生(専門学校) 就業または就学していない
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【問５：離職（転職）の経験】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問６：現在の社会生活や職業生活において大学での学びが役立っていること】 
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大学での学びで役立ったこと×出身学科

経営学部経営学科（11名） 経営学部スポーツマネジメント学科（7名）

人間文化学部発達教育学科（8名） 人間文化学部心理コミュニケーション学科（7名）
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【問７：大学在学中の経験で役立っていること】 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

【問８：現在、本学の教育等に対してもっと力を入れてほしかったと思うこと】 
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経験で役立ったこと×出身学科

経営学部経営学科（11名） 経営学部スポーツマネジメント学科（7名）

人間文化学部発達教育学科（8名） 人間文化学部心理コミュニケーション学科（7名）
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もっと力を入れてほしかったこと×出身学科

経営学部経営学科 経営学部スポーツマネジメント学科

人間文化学部発達教育学科 人間文化学部心理コミュニケーション学科
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【問９：本学卒業の総合的満足度】 
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本学卒業の総合的満足度×出身学科

経営学部経営学科（11名） 経営学部スポーツマネジメント学科（7名）

人間文化学部発達教育学科（8名） 人間文化学部心理コミュニケーション学科（7名）


